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Ποιος είναι ο ένας (1) 
κάτοικος που απογράφηκε 
στην δημοτική κοινότητα 

Προφήτη Ηλία, της Βέροιας;
Διαβάζοντας κανείς τα αποτελέσματα της απογραφής του 

2021 για τον μόνιμο πληθυσμό στο δήμο Βέροιας, δεν μπο-
ρεί να μην προσέξει τον ένα κάτοικο που απογράφηκε στην 
κοινότητα Προφήτη Ηλία. Και αναρωτιέται επίσης ποια είναι 
αυτή η κοινότητα της Βέροιας και που βρίσκεται.

Πρόκειται για τον οικισμό του Προφήτη Ηλία, στα όρια της 
παλιάς κοινότητας και του οικισμού της Αγίας Βαρβάρας Βέ-
ροιας, που δημιουργήθηκε, συγκροτήθηκε και καταγράφηκε ως 
αυτοτελής οικισμός, όπου διαβιούσαν όσοι εργάζονταν, πριν 
χρόνια, στην κατασκευή και στο πρώτο στάδιο λειτουργίας των 
Φραγμάτων του Αλιάκμονα, στην Σφηκιά και στα Ασώματα 
από τη ΔΕΗ. Το 1971 που γινόταν οι εργασίες, απογράφηκαν 
179 άτομα τα οποία έμεναν στον τότε οικισμό – εργοτάξιο.  
Στην απογραφή του 1981 ήταν 61 άτομα και στη συνέχεια, 
όταν ολοκληρώθηκαν οι εργασίες, ο οικισμός εγκαταλείφθηκε. 
Κατά την απογραφή του 1991, του 2001 και του 2011 είχε 
μηδέν κατοίκους. Όμως, στην περιοχή υπήρχε και υπάρχει 
ακόμα, ένα παλιό μοναστήρι του Προφήτη Ηλία, στο οποίο ζει 
μία μοναχή. Είναι αυτή που απογράφηκε για το 2021, ως η μία 
και μοναδική κάτοικος  καθώς μένει εκεί και φροντίζει το μονα-
στήρι. (Μεταξύ σοβαρού και αστείου, η μοναχή θα μπορούσε 
να είναι μέχρι και υποψήφια σε τοπικό συμβούλιο και μάλιστα 
να εκλεγεί, ως εκπρόσωπος της κοινότητας…) 

Κάπως έτσι λοιπόν, ερμηνεύεται ο αριθμός 1 στην δημοτι-
κή κοινότητα Προφήτη Ηλία!

Δικαιούστε άδεια
από την εργασία σας

για να ψηφίσετε;

Είστε εργαζόμενος, ασκείτε το εκλογικό σας δικαίωμα μα-
κριά από την εργασία σας και προβληματίζεστε πώς θα λεί-
ψετε από την δουλειά σας; Η εκλογική νομοθεσία προβλέπει 
την χορήγηση ειδικής άδειας απουσίας με αποδοχές, για την 
άσκηση του εκλογικού δικαιώματος των εργαζομένων τόσο 
του ιδιωτικού, όσο και του δημοσίου τομέα. «Η ειδική άδεια 
που δίνεται για την άσκηση του εκλογικού δικαιώματος ισχύει 
και στον ιδιωτικό τομέα με αποδοχές. Η άδεια αυτή δεν συμ-
ψηφίζεται με την κανονική ή άλλης μορφής άδεια». Συγκεκρι-
μένα με υπουργικές αποφάσεις που είχαν βγει στις προηγού-
μενες εκλογικές αναμετρήσεις, ο αριθμός των ημερών άδειας 
εξαρτάται από την απόσταση και έχει ως εξής:

Για εργαζόμενους με πενθήμερη εργασία:
από 200 – 400 χλμ., μια εργάσιμη ημέρα
από 401 και πάνω, δύο εργάσιμες ημέρες
για τα νησιά μέχρι 3 ημέρες
Για εργαζόμενους με εξαήμερη εργασία:
από 100 – 200 χλμ., μια εργάσιμη ημέρα
από 201 – 400 χλμ., δύο εργάσιμες ημέρες
από 401 και πάνω, τρεις εργάσιμες ημέρες
για τα νησιά μέχρι 3 ημέρες.
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Επανεκλέγουν πρόεδρο συμβουλίου στη Δημοτική 
Κοινότητα Βέροιας - Γιώργος Τσιλογιάννης και Μιρέλα 

Ορταντζόγλου, οι υποψήφιοι
Ειδική συνεδρίαση της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας 

καλεί την Παρασκευή  28/4/2023, στις 7.30, ο πλειοψη-
φών Σύμβουλος Δημοτικής Κοινότητας (και μέχρι σήμερα 
πρόεδρος) Γιώργος Τσιλογιάννης, με  μοναδικό θέμα την 
εκλογή (νέου) προέδρου συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας. 
Και γιατί προχωράει το Σώμα σε εκλογές; Είναι κάτι σαν 
την περίπτωση της εκλογής νέων μελών στις Οικονομικές 
Επιτροπές μετά την προσφυγή και των προέδρων των κοι-
νοτήτων στο ΣτΕ, απέναντι στο νόμο Θεοδωρικάκου. Έτσι 
επανέρχεται το σύστημα του ΣΥΡΙΖΑ στο πλαίσιο της απλής 
αναλογικής και η ειδική ρύθμιση για την εκλογή Προέδρου 
συμβουλίου κοινότητας άνω των τριακοσίων (300) κατοίκων 
για τη δημοτική περίοδο έως τις 31.12.2023, προβλέπει πλέ-
ον ότι ο πρόεδρος εκλέγεται, με ψηφοφορία από το σύνολο 
των μελών του οικείου συμβουλίου, ο σύμβουλος ενός από τους δύο πρώτους κατά σειρά εκλογής συνδυασμούς, 
που έλαβε τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης μεταξύ των υποψηφίων του συνδυασμού του.  Στην εκλογική 
διαδικασία της Παρασκευής υποψήφιοι πρόεδροι θα είναι εκ νέου ο Γιώργος Τσιλογιάννης, ως πλειοψηφών της πα-
ράταξης Βοργιαζίδη και η Μιρέλα Ορταντζόγλου, ως πλειοψηφούσα του δεύτερου κατά σειρά εκλογής συνδυασμού, 
της Γ, Μπατσαρά.

Για το Βήμα
του Αποστόλου Παύλου

Η εφημερίδα μας επανειλημμένα και από την παρούσα στήλη έχει γράψει για την κατάσταση στο Βήμα του Αποστό-
λου Παύλου, ένα θρησκευτικό μνημείο παγκόσμιας ακτινοβολίας που προσελκύει χιλιάδες τουρίστες ετησίως στη Βέροια. 
Δυστυχώς η έλλειψη στοιχειωδών υποδομών και υπηρεσιών(τουαλέτες, πρόσβαση ΑμΕΑ, έντυπο ή οπτικοακουστικό 
υλικό ξενάγησης κ.α.) το καθιστά ένα από τα πιο «αφιλόξενα» τουριστικά αξιοθέατα αυτού του βεληνεκούς. Δεν θα κου-
ραστούμε να τα επισημαίνουμε, ωστόσο σήμερα δημοσιεύουμε την επιστολή-διαμαρτυρία του δημότη και αναγνώστη 
μας Σπύρου Λαμπρινού που ανήρτησε στην σελίδα του στο facebook, αναφέρεται στα προβλήματα, απευθύνεται στην 
δημοτική αρχή και ζητά την αξιοποίηση ίσως ενός. Συγκεκριμένα γράφει:

Spiros Lamprinos
Καλημέρα από την Βέροια. Τελειώνει η Δημοτική Θητεία και πρέπει να καταγράψουμε κάποια πράγματα.
Στην Βέροια υπάρχει μέσα σε όλα (βυζαντινές εκκλησίες, αρχαιολογικοί θησαυροί, λίμνες και ποτάμια, όλα τέλος πά-

ντων που διαθέτει) υπάρχει λοιπόν και ο χώρος του Βήματος του Αποστόλου Παύλου που τιμάται η επίσκεψη (4 φορές 
μάλλον) του Παύλου των Εθνών. Ο χώρος δέχεται μεγάλο αριθμό τουριστών (40.000 έως και 45.000 με τάσεις αύξησης) 
που δεν τους παρέχονται ούτε τα ελάχιστα.

1) Τουαλέτα.
2) Χώρο για να καθίσουν ώστε να επιτελέσουν τα θρησκευτικά τους καθήκοντα, όπως οι ίδιοι πιστεύουν.
3) Πρόσβαση στον χώρο για ανάπηρα πρόσωπα ή με σημαντική αδυναμία βάδισης, είναι ανύπαρκτη. Δεν υπάρχει 

ένα ασανσέρ γι’αυτόν τον λόγο (θα αιτιολόγησω το κόστος στο τέλος).
4) Ξεναγό.
5) Χώρο στάθμευσης λεωφορείων.
Τουλάχιστον αυτά. Προσθέστε ότι θέλετε. Η εικόνα του χώρου είναι άθλια.
Έχουν διαλυθεί οι μαρμαρόπετρες του περιβόλου, οι σκάλες, οι πλάκες, απελπισία. Ο καταστηματάρχης που υπάρχει 

ακριβώς απέναντι, ο Πέτρος, με την σύζυγό του και τους γονείς του, τρέχει να προσφέρει τα πάντα. Τουαλέτα, καθίσματα, 
να βοηθήσει στο πάρκινγκ, να ανεβάσει καρότσι με ΑΜΕΑ. 

Τα πάντα.
Το μνημείο επισκέπτονται δεκάδες χιλιάδες κάθε χρόνο.
Μόνο το 2019 έφτασαν 800 λεωφορεία και πολλά ιδιωτικά νοικιασμένα οχήματα από 90 περίπου χώρες. Στη φωτο-

γραφία αυτό το γκρουπ που τραγουδούν ήρθαν με 2 ταξί Θεσσαλονίκης. Μάλλον ήρθαν με κρουαζιερόπλοιο. Είναι από 
την Μιανμάρ (Βιρμανία).

Το 2022 ήρθαν 700 λεωφορεία (2020/2021/2022 υπήρξε πρόβλημα με την πανδημία) και φέτος δεν προλαβαίνουμε 
να έρχονται και να φεύγουν λεωφορεία.(Για τον αριθμό των επισκεπτών που σας είπα κατά ελάχιστο)

Το σύνολο αυτών των ανθρώπων, έχει συγκεκριμένο προφίλ και ανήκει σε εκείνους τους τουρίστες που σέβονται σε 
υψηλό βαθμό πρώτα τον εαυτό τους και σίγουρα τους γύρω τους.

Σε ποιόν να πούμε τον πόνο μας?
Ούτε τις ταμπέλες στους δρόμους δεν έχουμε αντικαταστήσει.
Δήμαρχε Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης και αντιδήμαρχοι Kallistratos Grigoriadis Βασίλης Παπαδόπουλος γιατί εσάς 

γνωρίζω καλύτερα, καθώς και Ιερά Μητρόπολη Βεροίας Π.Ε. Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας , κάντε 
επιτέλους κάτι.

Με σωστές παρεμβάσεις θα μπορούσατε να εισπράττονται τουλάχιστον 100.000€ τον χρόνο από την επισκεψιμότητα 
του μνημείου με παροχές παράλληλες με αυτό και έτσι να μισθοδοτούνται υπάλληλοι ή τουλάχιστον ο νεαρός καταστημα-
τάρχης απέναντι που βρίσκεται όλη την ημέρα κάθε ημέρα.

Ειλικρινά δεν περιγράφω άλλο.
Θα το δει ο Δήμαρχος Τρικκαίων και θα μας φτύνει.



Δόθηκαν από την ΕΛΣΤΑΤ στη δημοσιότητα τα αποτελέσματα που προέκυψαν από την Απογραφή Πληθυσμού − Κατοικιών 2021, σχετικά με τον Μόνιμο Πληθυσμό της Χώρας, κατά Αποκεντρωμένη Διοίκη-
ση, Περιφέρεια, Περιφερειακή Ενότητα, Δήμο, Δημοτική Ενότητα και Δημοτική Κοινότητα.

Στην Ημαθία και στους τρεις δήμους του νομού, ο μόνιμος πληθυσμός που απογράφηκε έχει ως εξής: Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας 131.001 μόνιμοι κάτοικοι, ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Έδρα: Βέροια, Ιστορική 
έδρα: Βεργίνα)  62.655, ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ (Έδρα: Αλεξάνδρεια)  38.292 και ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ (Έδρα: Νάουσα) 30.054

Με την ανακοίνωση του μόνιμου πληθυσμού, υπολογίζονται πλέον οι έδρες και ο αριθμός των συμβούλων, των δημοτικών συμβουλίων και των συμβουλίων των τοπικών κοινοτήτων, καθώς και το εύρος των 
υποψηφίων για κάθε συμβούλιο, τα οποία παρουσιάζονται σήμερα στο ΛΑΟ, με την επιμέλεια του Απόστολου Ιωσηφίδη.

Στους πίνακες που ακολουθούν καταγράφονται αναλυτικά, ο μόνιμος πληθυσμός, οι έδρες, ο αριθμός των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων (από πόσους έως πόσους υποψήφιους μπορεί να έχουν οι συν-
δυασμοί) καθώς και ο αριθμός των σταυρών προτίμησης, σε όλες τις δημοτικές και κοινοτικές ενότητες της Ημαθίας.
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Από το Δήμο Αλεξάνδρειας ανακοι-
νώνονται τα εξής:

«Κατόπιν της υπ’αριθμ 20/2023 Πυρο-
σβεστικής Διάταξης με θέμα ’’Καθορισμός 
προληπτικών μέτρων πυροπροστασίας 
οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων χώ-
ρων που βρίσκονται σε περιοχές εντός 
εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδίων, ε-
ντός ορίων οικισμών χωρίς εγκεκριμένο 
ρυμοτομικό σχέδιο και επιπρόσθετα και 
σε εκτάσεις που βρίσκονται εντός ακτίνας 
100μ. από τα όρια των ανωτέρω περιο-
χών καθώς και σε εκτός σχεδίου γήπεδα’’ 
η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 18851 
οικ.Φ700.20/07-04-2023 Απόφαση του 
Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολι-
τικής Προστασίας ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ

Οι ιδιοκτήτες, νομείς επικαρπωτές, μι-
σθωτές και υπομισθωτές των εκτάσεων που βρίσκονται εντός εγκε-
κριμένων ρυμοτομικών σχεδίων και οικισμών υποχρεούνται μέχρι 
την 28η Απριλίου εκάστου έτους να προβούν σε καθαρισμό των ιδιο-
κτησιών τους προς αποτροπή του κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς ή 
ταχείας επέκτασής της.

Ο καθαρισμός περιλαμβάνει:
α. Υλοτομία και απομάκρυνση των ξερών και σπασμένων δέ-

ντρων και κλαδιών, καθώς και των κλαδιών που βρίσκονται σε άμεση 
επαφή με κτίσμα.

β. Απομάκρυνση της καύσιμης φυτικής ύλης που βρίσκεται στην 
επιφάνεια του εδάφους όπως ενδεικτικά το φυλλόστρωμα, τα ξερά 

χόρτα και τα κατακείμενα ξερά κλα-
διά.

γ. Αποκλάδωση της βάσης της 
κόμης των δέντρων και αύξηση του 
ύψους έναρξής της από την επιφά-
νεια του εδάφους, ανάλογα με την 
ηλικία και το είδος του δέντρου.

δ. Αραίωση της θαμνώδους 
βλάστησης ως προς την κάλυψη 
του εδάφους

ε. Απομάκρυνση τυχόν άλλων 
εγκαταλειμμένων καυστών, ανα-
φλέξιμων, εκρήξιμων ή εύφλεκτων 
υλικών, αντικειμένων και απορριμ-
μάτων.

Οι υπόχρεοι οφείλουν να μερι-
μνούν για τη ασφαλή συλλογή και 
μεταφορά όλων των υπολειμμάτων 

καθαρισμού. Απαγορεύεται η εγκατάλειψη, η απόρριψη ή η ανεξέλε-
γκτη διαχείρισή τους.

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των υπόχρεων στην εκπλήρωση 
της υποχρέωσης καθαρισμού καθώς και σε περίπτωση αυτεπάγγελ-
του καθαρισμού από τον δήμο, επιβάλλεται στους υπόχρεους σύμ-
φωνα με την περ. 26 της υποπαρ. β’ της παρ. Ι του άρθρου 75 του 
Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Ν.3463/2006 Α’ 114)

α. Πρόστιμο πενήντα (50) λεπτών του ευρώ ανά τετραγωνικό 
μέτρο.

β. Δαπάνη καθαρισμού του χώρου, απομάκρυνσης και διαχείρι-
σης των υλικών»

Συνελήφθη για κλοπή 
λιπασμάτων αξίας 400 ευρώ

Συνελήφθη στις 23 Απριλίου 2023, το μεσημέρι σε περιοχή της 
Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρει-
ας, ημεδαπός άνδρας, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, τα 
ξημερώματα της προηγούμενης ημέρας (22 Απριλίου), παραβίασε 
περίφραξη οικίας ημεδαπού και αφαίρεσε συσκευασίες λιπασμάτων 
αξίας 400 ευρώ. Επίσης κατασχέθηκε ένα όχημα που χρησιμοποίησε 
ο ημεδαπός για την μεταφορά των κλοπιμαίων και κατελήφθη να το 
οδηγεί στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης.

Αποτελέσματα της Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών έτους 2021
Πώς καθορίζει ο μόνιμος πληθυσμός, τις έδρες, τον αριθμό 
των υποψηφίων συμβούλων και των σταυρών προτίμησης, 
σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες και Κοινότητες της Ημαθίας

Δήμος Αλεξάνδρειας: Προληπτικός καθαρισμός οικοπεδικών 
και λοιπών ακάλυπτων χώρων που βρίσκονται 

εντός εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδίων και οικισμών



Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας ανοίγει την Ερασιτεχνική Σκηνή του για το 2023 με την πα-
ρουσίαση της ομάδας Duende από τα θεατρικά του εργαστήρια, με το έργο του Ματέι 
Βισνιέκ  «η λέξη πρόοδος στο στόμα της μητέρας μου ηχούσε πολύ φάλτσα», που 
παρουσιάζεται  την ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023, στις 20:00 στον Χώρο Τεχνών, σε 
σκηνοθεσία Πέτρου Μαλιάρα.

Συντελεστές 
Μετάφραση: Έρση Βασιλικιώτη
Σκηνογραφία: Δήμητρα Σταματίου
Ενδυματολογία:  Δημήτρης Γεωργόπουλος 
Βοηθός Σκηνογράφου: Ιωάννα Στεφανοπούλου
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Μουσική Επιμέλεια / Ηχοληψία: Αλέξανδρος Καροτσέρης
Creative / Art / Προβολή: Τάσος Θώμογλου
Επικοινωνία / Οργάνωση / Παραγωγή: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Τους ρόλους ερμηνεύουν (αλφαβητικά):  Χαρά Αξούριστου, Αλεξάνδρα Βύζα, 

Δήμος Γκανίδης, Ευριδίκη Γκόρη, Δαμιανός Γκρίτζαλης, Βαγγέλης Καραΐνδρος Ζα-
χαρένια Κιατίπη, Αθηνά Μπέκα, Γιάννης Παπαγεωργόπουλος, Αφροδίτη Φιλίντα, Σία 
Χαμπίδη, Στράτος Χατζόπουλος 

Είσοδος: 5 ευρώ
Προπώληση: Γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Παύλου Μελά και Μπιζανίου, 3ος όροφος Χώ-

ρου Τεχνών Δ. Βέροιας) | καθημερινά 08:00 – 14:00 | t: 2331078140 
Η παράσταση είναι κατάλληλη ΑΝΩ ΤΩΝ 13
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ

Η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Κυριών Βέροιας, κάλεσε τους συμπο-
λίτες μας να προσφέρουν τσουρέκια για τα δέματα του Πάσχα.  Η 
προσφορά των συμπολιτών μας ήταν συγκινητική με αποτέλεσμα να 
υπερκαλυφθεί η ζήτηση και  οι ωφελούμενοί μας να παραλάβουν από 
δύο τσουρέκια. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς  τους φούρνους : Κόγια, Σερεμέτα στον 
πεζόδρομο, Φραντζή, Λυκούργου, επίσης τον  Άρη, την Αντιγόνη, τον 
Αλέξανδρο, τη Σοφία, τη Μαρίνα και πολλούς φίλους και φίλες που 
διατηρούν την ανωνυμία τους, για τις προσφορές τους. Για μια ακόμη 
φορά αποδείχθηκε ότι όλοι μαζί μπορούμε.

                                                         Το Δ.Σ

Erasmus+: Ημερίδα 
διάχυσης αποτελεσμάτων 

κινητικότητας 
ΚΑ1 προγράμματος 
της ΔΔΕ Ημαθίας

Η  Δ ι ε ύ θ υ ν σ η 
Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης Ημαθίας 
διοργανώνει ενημε-
ρωτική ημερίδα διά-
χυσης των αποτελε-
σμάτων της μαθησια-
κής κινητικότητας του 
προγράμματος ΚΑ1 
Erasmus+ με τίτλο 
«Αναβάθμιση της Πε-
ριβαλλοντικής Εκπαί-
δευσης στη Δευτερο-
βάθμια Εκπαίδευση», 
η οποία πραγματο-
ποιήθηκε τον περα-
σμένο Μάρτιο στην 
Κύπρο, από ομάδα 
εκπαιδευτικών και δι-
οικητικών υπαλλήλων 
της ΔΔΕ. Η ημερίδα 
θα πραγματοποιηθεί  
την Τετάρτη 3 Μαΐου 
και ώρα 18:00, στη 
Δημόσια Κεντρική Βι-
βλιοθήκη Βέροιας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητας Κυριών Βέροιας, ευ-
χαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:

1) Τις οικογένειες Τίνας Βαρακλή-Αντώνη 
Ίτσιου και Γιάννη Βαρακλή- Βίκης Λύρου, για τη 
δωρεά των 1000 ΕΥΡΩ, στη μνήμη των αγα-
πημένων γονέων τους, Άννας (Αννούλας) και 
Δημητρίου( Τάκη) Βαρακλή, με τη συμπλήρωση 
10 και 3 ετών από το θάνατό τους, αντί μνημό-
συνου.

2) Την κ. Κουσαή Βιβή για τη δωρεά των 
200 ΕΥΡΩ, για ένα γεύμα στη μνήμη της θείας 
της Ελισάβετ ( Βούδας ) Χατζηνικολάκη, για τη 
γιορτή της.

3) Το Σύνδεσμο Πολιτικών Συνταξιούχων Ν, 
Ημαθίας για τη δωρεά των 250 ΕΥΡΩ, στη μνή-
μη των αποθανόντων μελών του συνδέσμου.

4) Τον κ. Τσαβδαρίδη Λάζαρο για τα πενήντα 
τσουρέκια  και τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τα 
δέματα του Πάσχα.

5) Την κ. Παπαδοπούλου Σοφία για τη δωρεά 
των 100 ΕΥΡΩ , για ένα γεύμα στη μνήμη του 
πατέρα της Νικολάου, με τη συμπλήρωση ενός 
έτους από το θάνατό του.

6) Ανώνυμη κυρία για τα 5 λίτρα λάδι πέντε 
κιλά μακαρόνια και τρία κιλά ρύζι.

7) Την κ. Εμπορίδου Αντωνία για τις εβδο-
μήντα μερίδες κοτόπουλο, είκοσι κιλά ρύζι, δύο 
λίτρα λάδι και σάλτσες , στη μνήμη προσφιλών 
νεκρών.

8) Τον κ. Άρη για τα φασόλια, φακές, ρεβίθια, 
λάδια, ζυμαρικά.

9) Ανώνυμη οικογένεια για τα πέντε λίτρα 
λάδι, πέντε λίτρα ηλιέλαιο, τρία κιλά μακαρόνια, 
στη μνήμη της μητέρας τους.

10) Την κ. Αρχοντούλα για τα τέσσερα κιλά 
μακαρόνια και τέσσερα κιλά κριθαράκι.

11) Τον κ. Παναγιώτη για τα εκατό ψωμιά.
12) Ανώνυμη κυρία για ένα γεύμα στη μνήμη 

της μητέρας της.
13) Τον κ. Αναστασιάδη για τα οκτώ κιλά κιμά.
14) Τον κ. Παπαγιάννη Νικόλαο για τα δύο 

πεντάλιτρα λάδι.
15) Τον κ. Καρανάσιο για τα φασόλια, πα-

τάτες, ρύζι και τριάντα ψωμιά, για ένα γεύμα στη 
μνήμη του πατέρα του.

16) Την κ. Πολυξένη για τα δύο λίτρα λάδι.

30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΤΟΥ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Το έργο του Ματέι Βισνιέκ  

«η λέξη πρόοδος στο στόμα της μητέρας μου 
ηχούσε πολύ φάλτσα», 

από την Ομάδα Duende στο Χώρο Τεχνών

Πρόσκληση 
σε εγκαίνια 

Πολιτικού Γραφείου
Με σεβασμό στο χθες και δίψα 

για ένα ολοκαίνουργιο και εκσυγχρονισμένο 
αύριο που θα οδηγήσει την Ημαθία μας 

στην ανάπτυξη, σας περιμένω όλους
 στα εγκαίνια του πολιτικού μου 

γραφείου για να γνωριστούμε και να 
χαράξουμε μαζί την πορεία που μας αξίζει.



Σε μια εμβληματική επέτειο για τη Νάουσα, ήρθε μια πολύ 
σημαντική και ευχάριστη είδηση. Ο Υπουργός Προστασίας του 
Πολίτη κ. Θεοδωρικάκος ενημέρωσε τον Υφυπουργό Οικονο-
μικών κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο ότι υπέγραψε την απόφαση 
για την επαναλειτουργία της Σχολής Αστυφυλάκων Νάουσας. 
Η Σχολή θα ενταχθεί στο μηχανογραφικό δελτίο των πανελλα-
δικών εξετάσεων και οι πρώτοι 240 σπουδαστές θα έρθουν το 
Σεπτέμβριο.

Υπενθυμίζεται ότι η επαναλειτουργία της Σχολής Αστυ-
φυλάκων στη Νάουσα αποτέλεσε ένα προσωπικό στοίχημα 
για τον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Βεσυρόπουλο, ο οποίος 
παράλληλα εξασφάλισε και χρηματοδότηση ύψους 550.000 
ευρώ για την επαναλειτουργία  της Σχολής.

Σε δήλωση του ο κ. Βεσυρόπουλος ανέφερε:
«Για μένα αποτελεί μια τεράστια ηθική ικανοποίηση η επα-

ναλειτουργία της Σχολής Αστυφυλάκων στη Νάουσα. Η Ημα-
θία αποκτά και πάλι μια παραγωγική σχολή ενώ είναι δεδομέ-
να τα οφέλη για την πόλη, την ευρύτερη περιοχή της Νάουσας 
και την τοπική οικονομία. Προχωράμε μπροστά με έργα και 
πράξεις για τον τόπο μας».

Δήλωση Καρανικόλα
 για την επαναλειτουργία της Σχολής 

Ο Δήμαρχος Η.Π. Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας με αφορ-
μή την ανακοίνωση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 
για την επαναλειτουργία του  Τμήματος  της Σχολής Δοκίμων 
Αστυφυλάκων στη Νάουσα προέβη στην ακόλουθη δήλωση: 

«Με επίμονη προσπάθεια, ισχυρή βούληση και πνεύμα 
σύμπνοιας και συνεργασίας με τον Υφυπουργό Οικονομικών, 
Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας Απόστολο 
Βεσυρόπουλο,  την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Προστα-
σίας του Πολίτη και όλους τους αρμόδιους φορείς καταφέραμε 
μετά από πολύμηνες επαφές και διαδοχικές συναντήσεις τόσο 
στη Νάουσα όσο και στην Αθήνα, ώστε να ανοίξει ο δρόμος 
της επαναλειτουργίας της Σχολής των Δοκίμων Αστυφυλάκων 
της Νάουσας και το καταφέραμε. 

Όπως είναι γνωστό, οι Σχολές Αστυφυλάκων υπάγονται 
στην διαδικασία των πανελλαδικών εξετάσεων και από το 
φετινό Ακαδημαϊκό έτος 2023 -2024  η Σχολή της Νάουσας 
εισάγεται στο μηχανογραφικό δελτίο. 

Για την θετική έκβαση αυτής της προσπάθειας, θα ήθελα να 
ευχαριστήσω από καρδιάς για την συνεργασία ο ίδιος προσω-

πικά τον Υφυπουργό Οικονομικών Απόστολο Βεσυρόπουλο, 
τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Τάκη Θεοδωρικάκο,  τον 
Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Λευτέρη Οικονόμου,  τον 
Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης Κωνσταντίνο Τσουβάλα, 
τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Κωνσταντίνο Σκούμα, 
τον Προϊστάμενο Διαχειριστικής–Τεχνικής Υποστήριξης και 
Πληροφορικής του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας - Υ-
ποστράτηγο Δημήτριο Παντελή, τον Υποδιοικητή του Τμήμα-
τος Δοκίμων Αστυφυλάκων Νάουσας Γεώργιο Τσαπραντζή, 
τον Πρόεδρο Αστυνομικών Υπαλλήλων Ημαθίας, Απόστολο 
Μούρτη καθώς και τους Δημοτικούς Συμβούλους, που με την 
ψήφο τους σε καίρια ζητήματα συμβάλλουν ουσιαστικά στην 
αναπτυξιακή ώθηση του Δήμου μας και στην ενίσχυση της 
τοπικής μας οικονομίας. 

Η Νάουσα από τον Σεπτέμβριο θα είναι έτοιμη να υπο-
δεχτεί και πάλι σπουδαστές στην  Σχολή Αστυφυλάκων και 
είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που συμβάλλαμε με όλες μας τις 

δυνάμεις σε αυτήν την προσπάθεια. 
Συνεχίζουμε δυναμικά και αποφασιστικά να ακολουθούμε  

αναπτυξιακούς δρόμους που  οδηγούν σε σημαντικό θετικό 
πρόσημο για την τοπική μας κοινωνία».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΑΡΚΑΝΤΑΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

του Γεωργίου και της Αθηνάς, το γένος 
Βελέντσα, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας 
και η ΣΙΩΠΗ ΕΥΠΡΑΞΙΑ του Ιωάννη 
και της Ολυμπίας, το γένος Αράβα, που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευ-
τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αντωνίου Βέροιας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι ο Α.Σ. Επισκοπής δέχεται 

προσφορές από ενδιαφερόμενους για την διακί-
νηση προϊόντων εσοδείας 2023, με e-mail έως και   
την Παρασκευή 05/05/2023.

1. Υλικά συς/σίας.
2. Α)Μεταφορά προϊόντων από την έδρα του 

συν/σμού, προς Αθήνα Θεσ/κη  Κρήτη  και Β) σε 
βιομηχανίες μεταποίησης.

3. Παλετάρισμα τελάρων και εκφόρτωση πλαστι-
κών κλουβών  

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στα τηλέφωνα του Συν/σμού 23320 44494 και 23320 
44770 και στο e-mail xaritidou@asepiskopis.gr   

Για Τον Α.Σ. Επισκοπής
Ο  Πρόεδρος

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Ο A.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ, ΔΕΧΕΤΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ-
ΜΕΝΟΜΕΝΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2023, ΜΕΧΡΙ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 05/05/2023, ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΙΟ-
ΝΤΑ ΠΟΥ ΔΙΑΚΙΝΕΙ Ο ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ, 
ΠΛΗΝ ΤΩΝ  ΜΗΛΩΝ,  ΑΧΛΑΔΙΩΝ KAI ΛΩΤΩΝ.   

  ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ  
ΤΗΛΕΦΩΝΑ  ΤΟΥ  ΣΥΝ/ΣΜΟΥ 23320 44494  
KAI  23320 44770  ΚΑΙ  ΣΤΟ e-mail xaritidou@
asepiskopis.gr   

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Απόστολος Βεσυρόπουλος: «Από τον Σεπτέμβριο 
επαναλειτουργεί η Σχολή Αστυφυλάκων Νάουσας»

-Τι δήλωσε ο δήμαρχος Νάουσας για την υπογραφή της απόφασης



 Ένα ακόμα θανατηφόρο τροχαίο 
στο ύψος του Πλαταμώνα, 

από πρόσκρουση λεωφορείου σε Ι.Χ.
Ένα ακόμα τροχαίο δυστύχημα 

σημειώθηκε  την Κυριακή 23 Απρι-
λίου 2023 και ώρα 01.30 περίπου, 
στο ύψος του Πλαταμώνα Πιερίας, 
στο 402,950 χιλιόμετρο της εθνικής 
οδού Αθηνών – Θεσσαλονίκης, όταν 
Δ.Χ. λεωφορείο, που εκτελούσε το 
δρομολόγιο από Θεσσαλονίκη προς 
Αθήνα, προσέκρουσε σε Ι.Χ.Ε. αυ-

τοκίνητο που ήταν σε 
προσωρινή διακοπή 
πορείας στην Λωρίδα 
Έκτακτης Ανάγκης, 
το οποίο στη συνέ-
χεια προσέκρουσε σε 
Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο που 
επίσης ήταν σε προ-
σωρινή διακοπή κυ-
κλοφορίας στην Λωρί-
δα Έκτακτης Ανάγκης, 
με αποτέλεσμα τον 
θανάσιμο τραυματι-
σμό 19χρονου ημεδα-
πού και τον τραυμα-
τισμό 3 ημεδαπών ανδρών, που επέβαιναν στο πρώτο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο. Επίσης τραυματίστηκαν και 3 άτομα, εκ των οποίων 
η μία ανήλικη, που επέβαιναν στο δεύτερο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο. Ο οδηγός του λεωφορείου συνελήφθη και σε βάρος του σχηματί-
σθηκε σχετική δικογραφία. Προανάκριση για τα ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί το Τμήμα Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων 
ΠΑΘΕ Πιερίας.
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Ένα μικρό βιβλίο με πολύ μεγάλη πνευματική πα-
ρουσία στη διαμόρφωση της προσωπικότητας του 
νέου ανθρώπου. Ένα είδος απομνημονεύματα της 
παιδικής ηλικίας. Καλύτερα κώδικας παιδικών βιω-
μάτων με διαχρονική αξία. Αλήθεια όταν περάσουν 
τα χρόνια όλες εκείνες οι τραυματισμένες παιδικές 
στιγμές επιμένουν  να δραπετεύσουν στο συνειδητό 
και να γίνουν πάλι μέρος των παιδικών αναμνήσε-
ων. Αυτό συμβαίνει στους ανθρώπους της ώριμης 
ηλικίας που, από μικρά παιδιά, είχαν παράξενες ανι-
χνεύσεις στις σκέψεις των μεγαλυτέρων.

Ο αγαπητός φίλος κ. Λιάκος  έχει  τη δυνατότητα 
να διεισδύει στα εσώψυχα του ανθρώπου και με το 
ποιητικό του ταλέντο επιδιώκει να απομυζήσει τη 
γύρη  της αθώας παιδικής ηλικίας σε γλώσσα περιρ-
ρέουσα απλή δημοτική . Προσπαθεί να προλάβει τη 
φαντασία του και να ζωγραφίσει ολοζώντανες εικό-
νες από την παιδική ζωή, που με τις διηγήσεις παίρ-
νουν τη θέση διαλόγου στη σκέψη του αναγνώστη.

Πρωταγωνίστρια του έργου είναι η μάνα αλλά 
στις παιδικές ηλικίες πάντα είναι η μάνα που κρατάει 
το τιμόνι της ψυχής του παιδιού, (την αναφέρει πολ-
λές φορές ο συγγραφέας) γύρω από το φουστάνι 
της οποίας είναι διάχυτη η στοργική αγάπη της. 
Το κάθε κείμενο  εμπλουτίζεται και με τις παιδικές 
αθώες αταξίες, τα ερωτικά βλέμματα που φωτογρα-
φίζουν τα ανθρώπινα ένστικτα. Δεν παραλείπει και 
τις συγκρούσεις των μαθητών με τις αγκυλώσεις της 
εκπαίδευσης και των δασκάλων της εποχής εκείνης. 
Όλα τα εννέα κείμενα είναι μια δεξαμενή  εμπλου-
τισμένη με τρυφερά βιώματα της παιδικής ηλικίας 
που προσφέρουν άφθονο πνευματικό υλικό διαμόρ-
φωσης του χαρακτήρα των νέων της εποχής μας, η 
οποία ,δυστυχώς, αμφισβητεί τα πάντα.

Τα δεκατρία τραγούδια.
Αποτελούν τη δεύτερη ηχηρή, ξεχωριστή δεξαμενή 

μιας χαρούμενης ζωής. Κάθε τραγούδι έχει τη δική 
του προσωπικότητα, ώστε στους ακροατές να προ-
σφέρουν όλα  ευχάριστη ψυχαγωγία και πνευματική 
ανάταση. Πρώτα αυτοί που τα ερμηνεύουν  γεύονται 
τα συναισθήματα και τα μηνύματα που εκπέμπουν 
αυτά.

Κύριε, Λιόλο. Σας συγχαίρω για την πνευματική 
σας καλλιέργεια, καρπός της οποίας είναι το βιβλίο 

σας. Συγχαρητήρια και στους υπόλοιπους τραγου-
διστές και το ζωγράφο του εξωφύλλου (ο νέος με τα 
φτερά) που χρειάζεται αρχαιολογική σκαπάνη για την 
το βαθύτερο νόημα που προβάλλει. Σχετικό το ποίη-
μα με τίτλο «ΕΤΑΤΙΚΑ» σελ.56

  Μεγάλη ευχάριστη έκπληξη και το CD με τα τρα-
γούδια.

Παναγιώτης Παπαδόπουλος, φιλόλογος

Υ/Γ. Συγγνώμη για την καθυστέρηση της ανταπό-
κρισης μου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

(μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Β.

διακηρύσσει:
Ηλεκτρονικό Διεθνή, Ανοικτό, Δημόσιο Δια-

γωνισμό με α/α Συστήματος 191435 και κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικο-
νομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας-τιμής για την Πράξη με τίτλο: «Προμή-
θεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία εγκατά-
στασης επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) δημοτικής 
ενότητας Δοβρά Δήμου Βέροιας» και συνολικό 
προϋπολογισμό ενός εκατομμυρίου πεντακο-
σίων εβδομήντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων 
πέντε ΕΥΡΩ (1.575.305,00€), χωρίς το Φ.Π.Α.

O Διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με 
τις Διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08- 
08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προ-
μηθειών και Υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει σήμερα (Προσαρμογή στις Οδηγίες 
2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). Ο διαγωνισμός θα 
πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να ενημερωθούν για το πλήρες κείμενο 
της διακήρυξης από την διαδικτυακή Πύλη του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ www.promitheus.gov.gr αλλά και την 
ιστοσελίδα της Δ.Ε.Υ.Α.Β. www.deyav.gr.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύνα-
ψης της παρούσας σύμβασης έχουν, σύμφωνα 
με το άρθρο 255 του ν. 4412/2016, φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων 
οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι ε-
γκατεστημένα σε κράτος-μέλος της Ένωσης, κρά-
τος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ.), τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 
κυρώσει τη ΣΔΣ καθώς και σε τρίτες χώρες που 
δεν εμπίπτουν στην παραπάνω περίπτωση και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων.

Προϋπόθεση συμμετοχής είναι οι διαγωνιζό-
μενοι οικονομικοί φορείς να πληρούν τα κριτήρια

Επαγγελματικής και Τεχνικής - Επαγγελματι-

κής ικανότητας που ορίζονται ρητά στη διακήρυ-
ξη, να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή και να έχουν 
εγγραφεί ως «Οικονομικοί Φορείς» στο ηλεκτρο-
νικό σύστημα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Οι συμμετέχοντες 
μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύ-
νολο της προμήθειας σύμφωνα με τα κατωτέρω:

• Ημερομηνία έναρξης Υποβολής Προσφο-
ρών: 25/04/2023.

• Καταληκτική ημερομηνία και ώρα Υποβολής 
προσφορών: 25/05/2023 και ώρα 23:00.

• Ημερομηνία και ώρα Ηλεκτρονικής Απο-
σφράγισης Προσφορών: 30/05/2023 και ώρα 
10:00.

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερο-
μηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υπο-
βολής προσφοράς στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
ζητήσουν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευ-
κρινήσεις για το περιεχόμενο της Διακήρυξης και 
των τευχών δημοπράτησης εν γένει (αποκλειστικά 
και μόνο μέσω της ως άνω ηλεκτρονικής πλατ-
φόρμας) μέχρι τις 10/05/2023 και ώρα 23:00. Ο 
χρόνος υποβολής της προσφοράς και οποιαδή-
ποτε ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω του συστή-
ματος βεβαιώνεται αυτόματα από το σύστημα με 
υπηρεσίες χρονοσήμανσης.

Τα δικαιολογητικά της προσφοράς του προ-
σφέροντος υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά 
σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και προσκομίζο-
νται από αυτόν σε έντυπη μορφή εντός τριών 
(3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υ-
ποβολή (με διαβιβαστικό όπου θα αναφέρονται 
αναλυτικά τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά). 
Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή 
υπογραφή.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό των 
τριάντα ενός χιλιάδων πεντακοσίων έξι ευρώ 
και δέκα λεπτών του ΕΥΡΩ (31.506,10€) που α-
ντιστοιχεί σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) του εν-
δεικτικού προϋπολογισμού της σύμβασης χωρίς 
το Φ.Π.Α. Οι εγγυήσεις συμμετοχής θα έχουν ισχύ 
ένα (1) μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος των 
προσφορών. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών 
είναι δέκα (10) μήνες από την επόμενη της κα-
ταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Β.
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ
 «Με δυο πούπουλα στην πλάτη» 
του φαρμακοποιού Σούλη Λιάκου

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο LEUSCH LEONARD DAVID του 

MARCUS και της MONIKA, το γένος 
LEINEWEBER, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο ΜΑΙΝΖ Γερμανίας και η 
LIPFERT LEYSCH ALEXIA ELENA 
του BERND και της PATRICIA, το γέ-
νος ANTONIOU, που γεννήθηκε και 

κατοικεί στο ΜΑΙΝΖ Γερμανίας, πρόκειται να παντρευ-
τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Αγ. 
Παρασκευής Βέροιας.



Αγαπητή Ημαθιώτισσα και Ημαθιώτη
Πριν 4 χρόνια με τίμησες με την εμπιστοσύνη σου. 

Είδες σε εμένα κάποιον σαν κι εσένα, έναν νέο άνθρωπο, 
έναν σύγχρονο αγωνιστή για τα ιδανικά του και για τον τό-
πο του. Είδες κάποιον που μοιράζεται τις ίδιες ανησυχίες, 
τους ίδιους προβληματισμούς. Αλλά και τις ίδιες αξίες για 
τη ζωή και το κοινό μας όραμα για την Ημαθία.

Αυτά τα τέσσερα χρόνια πορευθήκαμε και πορευόμα-
στε μαζί. 

Η δύναμή σου έγινε η κοινή μας φωνή και η τιμή που 
μου έκανες να σε εκπροσωπώ, ακουμπάει ακόμα πάνω 
μου ως ευθύνη και ως υποχρέωση να φανώ αντάξιός της. 
Σε όλη αυτή τη διαδρομή έμεινα ταπεινός αλλά δυναμικός, 
σεμνός αλλά αυθεντικός, έχοντας την επίγνωση ότι το 
να είμαι Βουλευτής σημαίνει να υπηρετώ τον τόπο μου. 
Κοντά στα προβλήματα με αγωνία και αγώνα για τη λύση 
τους. Με την ίδια σεμνότητα και κοιτώντας σε πάντα στα 
μάτια, σου ζητώ να με ξαναεμπιστευθείς και να με στηρί-
ξεις με την ψήφο σου.

Μαζί πετύχαμε πολλές νίκες, άλλες μεγάλες, άλλες μικρές, όλες με τη σημασία τους και το αποτύπωμά τους 
στη ζωή, στην καθημερινότητά σου, για 
σένα και τον τόπο μας. Και μαζί χτίσαμε 
το πολιτικό κεφάλαιο που συνδυάζει τις 
σύγχρονες ιδέες, τις γνώσεις αλλά πλέον 
και την πολιτική εμπειρία, άρα και τη δύ-
ναμη, για να υλοποιήσουμε το κοινό μας 
σχέδιο. Να φτάσουμε πιο κοντά στο όνει-
ρό μας! Να κάνουμε την Ημαθία σπου-
δαία και πάλι.

Σε καλώ να γίνουμε το ορμητικό ρεύμα 
για την αλλαγή και τις καλύτερες μέρες 
στον τόπο μας. Να γίνει η Ημαθία όπως 
της αξίζει, όπως μας αξίζει!

Παραμένω δίπλα σου και σε θέλω και 
εσένα δίπλα μου! Και σου εγγυώμαι ότι κι 
αυτή τη μάχη θα την κερδίσουμε!

Πάμε μαζί στο αύριο!

Με την 
ευλογία του 
Μητροπολίτη 

ο αγώνας 
του Tάσου 
Μπαρτζώκα

Στον Μητροπολίτη Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας Παντελεή-
μων βρέθηκε ο Τάσος Μπαρτζώ-
κας, όπου και έλαβε την ευλογία 
και τη χάρη του, για τον προεκλο-
γικό αγώνα του.

Ο Βουλευτής ευχαρίστησε θερ-
μά τον Μητροπολίτη για όλη την 
στήριξη, τη συνεργασία τους αυτά 
τα τέσσερα χρόνια, αλλά κυρίως, 
όπως χαρακτηριστικά ανέφερε 
και ο ίδιος, για  την «πνευματική 
καθοδήγηση» που του έχει προ-
σφέρει και το πατρικό παράδειγμα 
που αντανακλά.

Ο Μητροπολίτης ευχήθηκε καλή 
αρχή και επιτυχία στην προεκλογι-
κή εκστρατεία του Τάσου Μπαρτζ-
ώκα, ενθαρρύνοντας τον με πολύ 
θερμά λόγια, επιβεβαιώνοντας την 
άριστη σχέση τους.
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Ήμουν εδώ για την 
Υγεία στην Ημαθία

-Ανασκόπηση δράσης 
και διάλογος με τους πολίτες 

Πέρασα το μεγαλύτερο μέρος της επαγγελματικής μου ζωής στον χώρο της Δημόσιας Υ-
γείας. Γνωρίζω καλά τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι, οι ασθενείς, οι εγκα-
ταστάσεις. Γνωρίζω καλά πόσο πολύτιμη είναι, πόσο κρίσιμο να λειτουργεί αποτελεσματικά. 

Ξεκινώ διάλογο με τους πολίτες στην σελίδα μου στο Facebook και προσκαλώ τους 
συμπολίτες μας να πάρουν μέρος.

Ήμουν εδώ, σταθερά, με καθαρή ματιά και καθαρά λόγια για κάθε καλό που θα μπο-
ρούσα να διεκδικήσω για την Ημαθία μέσα από τον θεσμικό μου ρόλο.

Ήμουν εδώ, δίπλα σε κάθε δίκαιο αίτημα των ανθρώπων της Υγείας του νομού μας.
Ήμουν εδώ, παρούσα σε κάθε απόφαση της κεντρικής πολιτικής και διεκδίκησα τη 

βελτίωση των υπηρεσιών Υγείας της Ημαθίας.
• Αξονικός τομογράφος στο Νοσοκομείο Νάουσας. Ένα χρόνιο αίτημα των κατοίκων 

της Νάουσας, που αποτέλεσε προσωπικό μου στοίχημα από την αρχή της θητείας μου 
ως βουλευτή.

• Προσέλκυση ιατρικού προσωπικού στο Νοσοκομείο Νάουσας, δίνοντας αυξημένα 
κίνητρα. Ενέταξα το ΝΝ στις προβληματικές και άγονες περιοχές κατηγορίας Α, πράγμα 
που συνέβαλε στην προάσπιση της αξιοπιστίας του Νοσοκομείου, τη στελέχωσή του με 
μεγαλύτερο αριθμό γιατρών και προσλήψεις για τις οποίες κομπάζει η τωρινή κυβέρνηση.

• Κάλυψη των δαπανών ψηφιακής μαστογραφίας από τον ΕΟΠΥΥ. Ένα αίτημα αυτο-
νόητο - που έγινε πράξη από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Ήμουν ανάμεσα στις 45 γυναίκες 
- βουλευτές, με επικεφαλής την Φώφη Γεννηματά, με τις οποίες το 2016 αναλάβαμε δια-
κομματικά την πρωτοβουλία του αιτήματος.

Όσα διεκδικήσαμε και καταφέραμε για την Ημαθία:
• 95 προσλήψεις στο Νοσοκομείο Νάουσας.
• 196 προσλήψεις στο Νοσοκομείο Βέροιας.
• Προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού μεγάλης κλίμακας.
• Προμήθεια ασθενοφόρων. 
• Σύσταση δύο ΤΟΜΥ στην Βέροια. 
• Δημιουργία αιμοδυναμικού εργαστηρίου καρδιολογικής κλινικής στο Νοσοκομείο Βέ-

ροιας.
• Αναβάθμιση Μικροβιολογικού Εργαστηρίου του ΚΥ Βέροιας.
• Ψηφιοποίηση του ακτινολογικού εργαστηρίου για τις μονάδες υγείας. 
Υπάρχουν όμως πράγματα που διεκδίκησα και έχουν μείνει στη μέση. Διεκδικώ:
• Τον πλήρη εκσυγχρονισμό του Κ.Υ. Αλεξάνδρειας με κτιριακή, ηλεκτρομηχανολογική 

και ενεργειακή αναβάθμιση.
• Τη δημιουργία Σύγχρονου Κέντρου Αποκατάστασης Ασθενών στο Νοσοκομείο Νάου-

σας, ένα έργο πνοής για την πόλη.
• Την διαρκή αναβάθμιση των μονάδων υγείας του νομού μας, με ανθρώπινο δυναμικό 

και εξοπλισμό. Την προστασία τους από καταργήσεις και συγχωνεύσεις.
Να μην ξεχάσουμε πως τα τελευταία χρόνια το πολύτιμο αγαθό της Δημόσιας Υγείας 

χτυπήθηκε και συρρικνώθηκε.
Είναι η ώρα για τη θωράκιση του ΕΣΥ και των ανθρώπων του.
Μόνο με σύγχρονο και ισχυρό ΕΣΥ, που καλύπτει με ασφαλή και ποιοτικό τρόπο πε-

ρισσότερες ανάγκες, μπορεί να υπάρξει Δικαιοσύνη στην Υγεία.
Φρόσω Καρασαρλίδου

Υποψήφια Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Τάσος Μπαρτζώκας: Μαζί θα γίνουμε 
το ορμητικό ρεύμα για την αλλαγή 

στην Ημαθία! Μαζί στο αύριο!
-Μήνυμα προς τους πολίτες της Ημαθίας, 

ενόψει της ανακοίνωσης των εκλογών
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Νέα ήττα για τη 
ΒΕΡΟΙΑ, αυτή 
τη φορά εντός 

έδρας από τον Ηρακλή 
με 2-1 και πλέον τα 
πράγματα γίνονται πολύ 
δύσκολα όσον αφορά 
την παραμονή στην 
κατηγορία! Η ομάδα 
του Σπύρου Μπαξεβά-
νου, μπορεί να έδειξε 
μεγαλύτερη διάθεση 
και αγωνιστικότητα 
σε σχέση με το ματς 
της Αριδαίας, όμως 
δεν μπόρεσε να πάρει 
ένα θετικό αποτέλεσμα 
απέναντι στον πιο ποι-
οτικό «γηραιό και έτσι 
η συνέχεια του πρωτα-
θλήματος γίνεται ακόμα 
πιο δύσκολη.

Η «Βασίλισσα» μπήκε πιο 
δυνατά στο παιχνίδι, όμως οι φι-
λοξενούμενοι στην πρώτη τους 
επίσκεψη στα Βεροιώτικα καρέ 
κατάφεραν να σκοράρουν.

Ήταν το 5ο λεπτό όταν ο Άλε-
ξιτς δέχθηκε μια ωραία μπροστινή 
μπαλιά και από οριακή θέση οφ-
σάιντ βγήκε μόνος με τον Βενετι-
κίδη, τον οποίο πλάσαρε ιδανικά 
γράφοντας το 0-1.

Οι «κυανέρυθροι» αντέδρασαν 
και στο 25’ έφεραν στα ίσια το 
ματς με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι 
του Φλορεντίν Μπουόλι, το οποίο 
έδωσε με καθυστέρηση ο διαιτη-
τής για καθαρό χέρι αμυντικού του 
Ηρακλή, έπειτα από σέντρα του 
Ντουμάνη.

Τρία λεπτά νωρίτερα οι φιλοξε-
νούμενοι είχαν ζητήσει πέναλτι σε 
ανατροπή του Αλεξιτς από τον Βε-
νετικίδη, όμως ο ρέφερι υπέδειξε 
να συνεχιστεί το παιχνίδι.

Μέχρι την λήξη του ημιχρόνου 

οι δύο ομάδες είχαν από ένα κα-
λό σουτ, στο 29’ η ΒΕΡΟΙΑ με 
τον Μπελεβώνη που έφυγε λίγο 
άουτ και στο 38’ ο Ηρακλής με τον 
Πανάγου που έδιωξε σε κόρνερ ο 
Βενετικίδης.

Οι Βεροιώτες μπήκαν με τις 
ίδιες διαθέσεις και στο δεύτερο 
μέρος, με τον Μπελεβώνη να έχει 
ένα καλό σουτ του 46’ που έφυ-
γε λίγο άουτ, ενώ στο 56’ το νέο 
σουτ του Ντουμάνη δεν ανησύχη-
σε τον Παλαβράκη.

Στο 61’ κόντρα στη ροή του 
παιχνιδιού, οι φιλοξενούμενοι 
πήραν ξανά κεφάλι στο σκορ και 
μάλιστα με αυτογκόλ, όταν ο Πα-
νάγου έβγαλε τη σέντρα από δε-
ξιά και ο Μανωλιούδης στην προ-
σπάθειά του να διώξει τη μπάλα, 
την έστειλε στην πλάτη του Περδί-
κη και στη συνέχεια κατέληξε στα 
δίχτυα του Βενετικίδη, γράφοντας 
το 1-2!

Στο 69’ ο Μπουόλι έχασε με-
γάλη ευκαιρία να ισοφαρίσει αλ-

λά το πλασέ του αποκρούστηκε 
σωτήρια από τον Παλαβράκη, ε-
νώ στο 85’ η δυνατή κεφαλιά του 
Κολλαρά κατέληξε στα χέρια του 
γκολκίπερ του Ηρακλή.

Τελευταία καλή στιγμή στο 88’ 
όταν ο Κόκκορης μπήκε από α-
ριστερά στη Βεροιώτικη περιοχή 
αλλά το σουτ του αποκρούστηκε 
από τον Βενετικίδη.

Διαιτητής: Δημητριάδης (Χαλ-
κιδικής) / Βοηθοί: Χριστάκογλου 
(Χαλκιδικής) Ζήρδας (Δράμας)

ΒΕΡΟΙΑ (Σπύρος Μπαξε-
βάνος): Βενετικίδης, Κολλαράς, 
Ντουμάνης, Μανωλιούδης, Περ-
δίκης, Μπλέτσας (64’ Ιωάννου), 
Μασούρας (76 ’ Μπαϊντού) , 
Μπουκουβάλας, Μπουκουβάλας, 
Μπελεβώνης (76’ Ελευθεριά-
δης), Γιουκούδης (83’ Ισαακίδης), 
Μπουόλι.

ΠΟΤ ΗΡΑΚΛΗΣ (Σάκης Τσιώ-
λης): Παλαβράκης, Πανάγου, 
Χρουσιέλ, Μιστκόφσκι (46’ Κού-
στα), Άλεξιτς (79’ Σγουρής), Ματί-

ας Τόμας (82’ Κόκκορης), Νταμιάν 
Σίλβα (90’ Δοϊρανλής), Κωστού-
λας, Βιτλής, Πατράλης, Κουντου-
ριώτης (46’ Χειρίτραντας).

Επιστροφή του Νίκου Καρύ-
δα στην «Βασίλισσα»!

Στην «Βασίλισσα του βορρά» 
επέστρεψε ο πολύπειρος Βεροι-
ώτης προπονητής και γυμνα-
στής Νίκος Καρύδας, ο οποίος 
συστρατεύτηκε στην προσπάθεια 
για την παραμονή της ομάδας 
στην SL2.

Μάλιστα σήμερα έκανε την 
πρώτη του γνωριμία με τους πο-
δοσφαιριστές της ομάδας, δίνο-
ντας το παρών στην πρωινή προ-
πόνηση.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της 
ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ αναφέρει:

Η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ ανακοινώνει 
την έναρξη της συνεργασίας της 
με τον πολύπειρο Βεροιώτη προ-
πονητή και γυμναστή Νίκο Κα-
ρύδα, ο οποίος αναλαμβάνει την 

θέση του τεχνικού διευθυντή της 
ομάδας μας. Συστρατεύεται και 
αυτός στην προσπάθεια της διοί-
κησης, του προπονητικού επιτε-
λείου και των ποδοσφαιριστών για 
την επίτευξη του φετινού στόχου 
της «Βασίλισσας».

πηγή: kerkidasport.gr

Αυτόχειρας η ΒΕΡΟΙΑ, έχασε και από τον Ηρακλή!
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Το Σάββατο 22/04/2023 
στο Φιλίππειο έγινε 
ομαδικό φιλικό παιχνίδι 
πινγκ-πονγκ. Η πρώτη 
ομάδα της Νάουσας με 
τούς Λαζαρίδη Δημήτρη, 
Κακουλίδη Κώστα και 
Γεωργιάδη Θ. αντιμε-
τώπισαν τον Ο.Ε.Α.Β, ο 
οποίος είχε στην σύν-
θεση του την Τσιανού 
Μαρία, Τσιαβό Γιάννη 
και Λιακίδη Δημήτρη. 
Μετά από πολύ αμφίρ-
ροπη αναμέτρηση κέρδι-
σε ο Ο.Ε.Α.Β 4-3.

Στο άλλο ματς η δεύτερη ο-
μάδα της Νάουσας αντιμετώπισε 
την ομάδα παμπαίδων του Α.
Σ.Ε.Α.Β. Με την ομάδα της Νά-
ουσας αγωνίστηκαν οι Μυλωνάς 
Χρ., Γεωργιάδης Γ. και Σεμιτοκο-
λος Κ. ενώ ο Α.Σ.Ε.Α.Β με τους 
Στογιαννόπουλο Αργύρη, Δημά-
κη Αργύρη και Δημάκη Θοδωρή. 
Οι παμπαίδες του Α.Σ.Ε.Α.Β πή-

ραν την νίκη με 4-1. Να σημει-
ωθεί ότι η ομάδα της Νάουσας 
μετράει 1 χρόνο λειτουργίας, και 
το άλλο είναι ότι στους πάγκους 

των ομάδων ήταν γιος και μπα-
μπάς που βρέθηκαν αντίπαλοι 
καθώς ο Τσιαλτζούδη Γιώργος 
είναι coach εδώ και πολλά χρό-

νια στις ομάδες της Βέροιας ενώ 
ο Τσιαλτζούδης Δημήτρης κοου-
τσάρει και προπονεί την ομάδα 
της Νάουσας.

Έκαναν το 8×8 στη Β Φάση
οι Αετοί Βέροιας και περιμένουν 

την τελική κατάταξη

Με τη νίκη κόντρα στον Εδεσσαϊκό, ολο-
κλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους στη Β 
Φάση του πρωταθλήματος ΕΚΑΣΚΕΜ οι 

Αετοί Βέροιας. Η ομάδα της Ημαθίας δεν έθελξε με 
την απόδοση της, ωστόσο είχε πάντα τον έλεγχο 
του αγώνα, παρά το γεγονός πως είχε σημαντικές 
απουσίες.

Το συγκρότημα της Πέλλας ήταν άκρως ανταγωνιστικό, έπαιξε 
πειθαρχημένα, παρά το γεγονός πως «πληγώθηκε» στον τελευταίο 
αγώνα καθώς έχασε τη διεκδίκηση της 4ης θέσης για έναν πόντο.

Μετά από ένα εξαιρετικό πρώτο δεκάλεπτο, στο οποίο υποχρέ-
ωσαν τον Εδεσσαϊκό σε 9 πόντους ενεργητικό, οι Αετοί Βέροιας 
έχασαν τη συνοχή τους στην άμυνα, χωρίς όμως να απωλέσουν το 
προβάδισμα, κυρίως λόγω των σωστών επιλογών στην επίθεση.

Το +7 του πρώτου μέρους αλλά και το +6 του τρίτου δεκαλέπτου, 
φανέρωσαν την ελάχιστη πλην σημαντική υπεροχή των Αετών στο 
σημερινό παιχνίδι, που έφτασαν στην πολύτιμη νίκη με σκορ 69-62.

Οι «ασπρόμαυροι» έκαναν το χρέος τους, πέτυχαν το απόλυτο 
στη Β Φάση και βρίσκονται πλέον σε αναμονή για την τελική κατά-
ταξη καθώς εκκρεμούν τα δύο εξ αναβολής παιχνίδια του Ζαφειράκη 
Νάουσας.

Πρώτος σκόρερ των Αετών Βέροιας ήταν ο Μάκης Ιωσηφίδης, 
που έφτασε τους 19 πόντους και τον ακολούθησαν οι Γιάννης Λέφας 
με 15 και Δημήτρης Γιαμπατζίδης που σημείωσε 14.

Τα δεκάλεπτα : 19-9, 41-34, 55-49, 69-62
Αετοί Βέροιας (Οκλαλιώτης) : Κολέτσας, Γκανάς 8, Γιαμπατζίδης 

14(1), Παπαδόπουλος Γ. 9, Λέφας 15, Πάππου 4, Πετρόπουλος, Ιω-
σηφίδης Κ., Ιωσηφίδης Μ. 19(2)

Εδεσσαϊκός (Βάτσης) : Πέτκος 5(1), Σταυρόπουλος 5(1), Γάτσος 
12, Σίπκας 4(1), Συμεωνίδης, Βάτσης 9(1), Παπαβραάμ 2, Τσάμης,  
Πασχαλίδης 17(4), Κληντσάρης 4, Παπαδόπουλος 4

Τα αποτελέσματα της 8ης αγωνιστικής
Εργόναθλος Πολυκάστρου – Βατανιακός  ......................  0-20 α.α.
Αετοί Βέροιας – Εδεσσαϊκός   ................................................69-62
Μέγας Αλέξανδρος Γιαννιτσών – ΑΟΚ Αιγινιακός   ................61-59
Ζαφειράκης Νάουσας – Ίκαροι Γιαννιτσών ..........................  (29/4)

Η βαθμολογία
1 Αετοί Βέροιας  ..........................................................................24
2 Βατανιακός  .............................................................................24
3 Αιγινιακός  ................................................................................21
4 Εδεσσαϊκός  .............................................................................20
5 Ζαφειράκης  .............................................................................20
6 Ίκαροι Γιαννιτσών  ...................................................................18
7 Μ.Αλεξ.Γιαννιτσών  ..................................................................18
8 Εργόναθλος  ............................................................................17

«Ζωντανή» και με αξιώσεις 
παραμένει η ΒΕΡΟΙΑ στην 

υπόθεση της παραμονής στην 
κατηγορία, αφού ήταν ευνοϊκά τα 
τελευταία αποτελέσματα της 21ης 
αγωνιστικής της SL2.

Ο Θεσπρωτός πήρε μεγάλο διπλό επί του 
Απόλλωνα Πόντου, η Νίκη Βόλου πέρασε από 
τη Ρόδο νικώντας με 2-1 τον Διαγόρα, ενώ η 
ΑΕΛ επικράτησε στο γήπεδό της με 2-0 του 
Αλμωπού Αριδαίας.

ΑΕΛ - Αλμωπός Αριδαίας 2-0
Η ΑΕΛ νίκησε εντός έδρας τον Αλμωπό 

Αριδαίας με 2-0 και ανέβηκε στους 40 πό-
ντους, ενώ οι κυανόλευκοι παρέμειναν στους 
24 πόντους.

Οι δύο ομάδες ήταν δυναμικές από την 
αρχή του αγώνα. Η ΑΕΛ κέρδισε πέναλτι μετά 
την ανατροπή του Πεντρόσο από τον Τσι-
μπούκα. Ο Πεντρόσο με εύστοχη εκτέλεση 
πέναλτι έκανε το 1-0. Οι βυσσινοί είχαν τον 
πρώτο λόγο, αλλά ανταγωνιστικός ήταν και ο 
Αλμωπός Αριδαίας. Η ΑΕΛ πήρε προβάδισμα 
με 1-0 στο τέλος του πρώτου ημιχρόνου.

Οι γηπεδούχοι είχαν τον έλεγχο του αγώνα 
στο δεύτερο ημίχρονο, με τον Αλμωπό Αριδαί-
ας να πιέζει και να κάνει αντεπιθέσεις με σκο-
πό να ισοφαρίσει. Οι Θεσσαλοί έκαναν το 2-0 
με το γκολ από το σουτ του Κ. Παπαγεωργίου. 
Η ΑΕΛ διατήρησε το προβάδισμα στα επόμε-
να λεπτά και νίκησε εντός έδρας τον Αλμωπό 
Αριδαίας με 2-0.

ΑΕΛ (Γκουτσίδης): Σουλούκος, Καλουτσικί-
δης, Μαϊδανός, Γκοτζαμανίδης, Ηλιάδης, Πλέ-
γας, Νίνο (61′ Κ. Παπαγεωργίου), Αντράντα, 
Όγκμποε, Πεντρόσο, Νικολιάς.

Αλμωπός Αριδαίας (Τυριακίδης): Ντόκιτς, 
Παρασκευάς, Σουλιώτης, Τσιμπούκας, Μα-
νωλάκης, Πέττας, Πέλκας, Ασλαμπάλογλου, 
Πατρινός, Ρίβας, Πόποβιτς.

Διαγόρας - Νίκη Βόλου 1-2
Η Νίκη Βόλου επικράτησε εκτός έδρας του 

Διαγόρα Ρόδου με 2-1 και ανέβηκε στους 
35 πόντους, ενώ οι γηπεδούχοι παρέμειναν 
στους 22 πόντους.

Η Νίκη Βόλου έκανε το 1-0 στο 8’ λεπτό με 
το γκολ από το σουτ του Μιράντα από το ύψος 

της μεγάλης περιοχής. Οι κυανόλευκοι έκαναν 
το 2-0 στο 12’ λεπτό με το γκολ από την κε-
φαλιά του Τσουκαλά μετά από την εκτέλεση 
κόρνερ του Μιράντα. Η θεσσαλική ομάδα είχε 
κεφαλιά του Γρομητσάρη στο 23’ λεπτό, ενώ 
οι Ροδίτες είχαν πλασέ με τον Αντεσίνα στο 
31’ λεπτό και μακρινό σουτ του Σταμένκοβιτς 
με την μπάλα να πηγαίνει στο δοκάρι στο 45’ 
λεπτό. Οι «νησιώτες» μείωσαν σε 2-1 στο 
38’ λεπτό με το γκολ του Μανιά Το σκορ του 
πρώτου ημιχρόνου ήταν 2-1 για τους κυανό-
λευκους. 

Ο Διαγόρας μπήκε πιο δυνατά στο δεύτερο 
ημίχρονο και είχε μια κεφαλιά του Γιανναράκη 
στο 59’ λεπτό. 

Η Νίκη Βόλου έκανε το 1-0 στο 8’ λεπτό με 
το γκολ από το σουτ του Μιράντα από το ύψος 
της μεγάλης περιοχής. Οι κυανόλευκοι έκαναν 
το 2-0 στο 12’ λεπτό με το γκολ από την κε-
φαλιά του Τσουκαλά μετά από την εκτέλεση 
κόρνερ του Μιράντα. Η θεσσαλική ομάδα είχε 
κεφαλιά του Γρομητσάρη στο 23’ λεπτό, ενώ 
οι Ροδίτες είχαν πλασέ με τον Αντεσίνα στο 
31’ λεπτό και μακρινό σουτ του Σταμένκοβιτς 
με την μπάλα να πηγαίνει στο δοκάρι στο 45’ 
λεπτό.

Οι «νησιώτες» μείωσαν σε 2-1 στο 38’ λε-
πτό με το γκολ του Μανιά Το σκορ του πρώτου 
ημιχρόνου ήταν 2-1 για τους κυανόλευκους.  Ο 

Διαγόρας μπήκε πιο δυνατά στο δεύτερο ημί-
χρονο και είχε μια κεφαλιά του Γιανναράκη στο 
59’ λεπτό, ενώ είχε και σουτ με τον Λούκιτς 
στο 90+5’ λεπτό.  Η Νίκη Βόλου διατήρησε 
το προβάδισμα της στα επόμενα λεπτά και 
νίκησε εκτός έδρας τον Διαγόρα Ρόδου με 2-1.

Διαγόρας (Βελιτζέλος): Μπίντσης, Γιαννα-
ράκης, Γκρόζντανιτς (86′ Καβαλιέρι), Τάτσης, 
Πετράκης (67′ Μιχόπουλος), Καραμάνης (86′ 
Παπαϊωάννου), Τσιαντούλας (67′ Αρίας), Στα-
μένκοβιτς, Μανιάς, Αντεσίνα, Παραστατίδης 
(31′ Λούκιτς).

Νίκη Βόλου (Ελευθερόπουλος): Μπουρ-
γάνης, Αναστασίου, Κάσσος, Ανδρέου, Γρο-
μητσάρης, Παναγιωτίδης (46′ Γαβριηλίδης), 
Τσουκάλας (77′ Μέτσε), Κυριακίδης, Κρητικός 
(62′ Ολαϊσόλα), Μιράντα (88′ Ροχάνο), Τζιώ-
ρας (46′ Σιαφά).

Απόλλων Πόντου - Θεσπρωτός 0-1
Στο Πολύκαστρο, ο Θεσπρωτός επικρά-

τησε με 0-1 του Απόλλωνα Πόντου και πήρε 
ανάσα στη μεγάλη μάχη που δίνει για την πα-
ραμονή στην κατηγορία.

Το γκολ που χάρισε το τρίποντο στους Η-
πειρώτες για πρώτη φορά μετά μετά τις 23 
Ιανουαρίου και τη νίκη με 6-0 από τον Απόλ-
λωνα Λάρισας πέτυχε ο Δρίτσας (56’).

SL2: Παραμένει «ζωντανή» η ΒΕΡΟΙΑ
μετά τα τελευταία αποτελέσματα

Φιλικό ομαδικό Α.Σ.Ε.Α.Β. και Ο.Ε.Α.Β
και του Α.Σ.Ε.Α. Νάουσας



SL2: Το πρόγραμμα
της 22ης αγωνιστικής

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα της 22ης αγω-
νιστικής για το Πρωτάθλημα Betsson Super 

League 2, με τον αγώνα Πανσερραϊκός - ΒΕΡΟΙΑ 
να ανοίγει την αυλαία.

Αναλυτικά:

Α ΟΜΙΛΟΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28.04.2023
ΣΕΡΡΩΝ, Πανσερραϊκός – Βέροια (15:15/ΕΡΤ3)

ΣΑΒΒΑΤΟ 29.04.2023
ΚΑΥΤΑΝΖΟΓΛΕΙΟ, ΠΟΤ Ηρακλής - ΑΕΛ (13:45/ΕΡΤ3)
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ, Θεσπρωτός – Αναγέννηση Καρδίτσας (14:45)
ΑΡΙΔΑΙΑΣ, Αλμωπός Αριδαίας – Απόλλων Πόντου (14:45)

ΚΥΡΙΑΚΗ 30.04.2023
ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ, Νίκη Βόλου – Ηρακλής Λάρισας (14:45)

ΔΕΥΤΕΡΑ 01.05.2023
ΟΑΚΑ, Παναθηναϊκός Β - Μακεδονικός (15:15/ΕΡΤ3)
ΡΕΠΟ: ΠΑΟΚ Β

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 29.04.2023
ΣΕΡΑΦΕΙΔΕΙΟ, ΑΕΚ Β – ΟΦ Ιεράπετρας (16:00 / ΕΡΤ3)
Π.Κ. ΡΕΝΤΗ, ΟΣΦΠ Β – Athens Kallithea (14:45)
ΑΓΥΙΑΣ, Παναχαϊκή - ΠΑΟ Ρουφ (14:45)
ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ, Χανιά – Αιγάλεω (14:45)
Π.Ι. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ, Επισκοπή - Ηλιούπολη (14:45)
ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, Καλαμάτα – Απόλλων Σμύρνης 

(14:45)
ΡΕΠΟ: Κηφισιά
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Στην Α2 κατη-
γορία ανδρών 
του χάντμπολ 

θα αγωνίζονται και 
την επόμενη σεζόν οι 
Κύκλωπες Αλεξανδρού-
πολης οι οποίοι σήμερα 
Σάββατο επικράτησαν 
εκτός έδρας 28-21 του 
Φίλιππου Βέροιας, εξα-
σφαλίζοντας και μαθη-
ματικά την παραμονή 
τους μία αγωνιστική 

πριν το τέλος.

Το ματς στην Ημαθία ήταν 
ντέρμπι στο πρώτο ημίχρονο, με 
τις ομάδες να φεύγουν για τα α-
ποδυτήρια ισόπαλες 10-10. Στο 
β’ μέρος ίδια η εικόνα μέχρι το 
50′, όταν οι Εβρίτες ξέφυγαν στο 
σκορ, κράτησαν την διαφορά και 
πήραν τη νίκη.

Εξαιρετικοί για τους Κύκλω-
πες οι Σωτηρόπουλος και Πιστό-
λας σημειώνοντας από 8 και 7 
γκόλ έκαστος.

Το ματς με τον Αρχέλαο Κα-

τερίνης στην Αλεξανδρούπολη 
στην τελευταία αγωνιστική απο-
κτά πλέον διαδικαστικό χαρακτή-
ρα για τους Κύκλωπες.

Στην φωτογραφία οι παίκτες 
με τον προπονητή Ηλία Παπα-
χρήστου και μέλη των οικογενει-
ών των αθλητών που ταξίδεψαν 
στην Βέροια για να τους υποστη-
ρίξουν.

Τα 5λεπτα: 4-2, 5-2, 7-5, 8-6, 
9-8, 10-10 (ημίχρονο), 11-12, 12-
15, 15-16, 18-19, 20-25, 21-28.

Φίλιππος Βέροιας (Ανέστης 

Δόμπρης): Δόμπρης Χ., Πανα-
γιωτίδης, Τσάγγαρος, Μπλα-
τσιώτης 1, Ζέζιος 3, Μαυρίδης 
Κ. 2, Οικονομίδης, Βλάχος 2, Δε-
ληχρήστος, Διδασκάλου 9, Κρέ-
ξης 4, Γκοσκινός, Μααυρίδης Δ.

Κύκλωπες Αλεξανδρούπολης 
(Ηλίας Παπαχρήστου): Νικολα-
ΐδης, Μπλίντοφ, Γλήνιας, Να-
βροζίδης 3, Μαρκοπουλιώτης 2, 
Χαραλαμπάκης, Αγαθόνικος 1, 
Μπουλταδάκης, Τουλιόπουλος 
1, Πιστόλας 7, Σωτηρόπουλος 8, 
Γονατίδης, Γκάρας 5, Καραβα-
σίλης 1.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
GRASSROOTS

Η Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.), σε συ-
νεργασία με την Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (Ε.Π.Ο.), προ-
χωρά σε μία ακόμα διοργάνωση τουρνουά τμημάτων υποδομής, στα 
πλαίσια του προγράμματος της UEFA «Hello Football Friend». 

Έπειτα από την πρώτη, ιδιαιτέρως επιτυχημένη, διοργάνωση, που 
πραγματοποιήθηκε τον προηγούμενο Νοέμβριο στο Δημοτικό Στάδιο 
Βέροιας, σειρά παίρνει το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Νάουσας, το οποίο 
θα φιλοξενήσει το Σαββατοκύριακο 6 & 7 Μαΐου μη διαγωνιστικό τουρ-
νουά Κ10 & Κ12. Σε αυτό θα λάβουν μέρος οι ακαδημίες του Νομού 
Ημαθίας, δίνοντας την ευκαιρία στους λιλιπούτειους αθλητές να χαρούν 
το ποδόσφαιρο, μέσα από μία σειρά ποδοσφαιρικών αγώνων, υπό το 
βλέμμα των εκπαιδευτών - προπονητών της Ε.Π.Ο., που θα δώσουν το 
παρόν στην εκδήλωση. 

Όσες από τις ομάδες του Νομού μας θέλουν να δηλώσουν συμμετο-
χή, θα πρέπει να το κάνουν το αργότερο μέχρι την Τρίτη 2 Μαϊου 2023, 
είτε με email info@eps-imathias.gr, είτε τηλεφωνικά στη γραμματεία της 
Ένωσης στο τηλέφωνο 2331061502, στις ώρες λειτουργίας αυτής.

Στο παιχνίδι για τις 
θέσεις 7-8 της Τελικής 
Φάσης του 50ου Πανελ-
λήνιου Πρωταθλήματος 
Εφήβων ΟΠΑΠ, που 
διεξάγεται στο Κλειστό 
Γυμναστήριο Νεάπολης 
Λάρισας, το Ηράκλειο ε-
πικράτησε με 68-57 του 
Ζαφειράκη Νάουσας κα-
τακτώντας την έβδομη 
θέση στην τελική κατάτα-
ξη. Η ομάδα της Νάου-
σας προηγήθηκε με 11-4 
(4:39 πριν το τέλος της 
περιόδου με καλάθι του 
Δημήτρη Μπιλιούρη). Το 
Ηράκλειο όμως έκανε το 
δικό του σερί και βρέθη-
κε μπροστά με 15-13 καθώς οι 
παίκτες του Ζαφειράκη επηρε-
άστηκαν και από τον τραυματι-
σμό του Καφετζή στα τέλη του 
δεκαλέπτου.

Οι δύο ομάδες εναλλασσό-
ταν στη πρωτοπορία στο σκορ, 
μέχρι το 36ο λεπτό, όταν  το 
Ηράκλειο προηγήθηκε με 58-
51 (με βολή του Κατσούρρι). Οι 
Κρητικοί πήραν για πρώτη φορά 
διψήφια διαφορά (68-57 με τρί-
ποντο του Μακράκη, 1:32 πριν 
το τέλος) «καθαρίζοντας» την 
υπόθεση νίκη.  

Δεκάλεπτα: 13-15, 36-35, 
46-47, 57-68  

Διαιτητές: Ξέρας-Λιόνας-Για-
τρόπουλος  

Ζαφειράκης Νάουσας (Μυ-
λωνάς-Τούφας): Τσανέ, Κολ-
τσιάκης 2, Πουρλίδας Β. 16(3), 
Σμέρνος Δ. 4, Σμέρνος Β., Τσί-
λης,  Πουρλίδας Δ. 2, Παπαπέ-
σιος 2, Δημάκας 20, Μπιλιούρης 
Δ. 11(1), Μπιλιούρης Α., Καφε-
τζής.   

Ηράκλειο (Μακράκης): Σπιν-
θουράκης 2, Τζώρτζης 3(1), Κα-
νατάκης 8(1), Μαρτίνα 8, Γενι-
τσαρίδης 14(2), Σαραντουλάκης, 
Μακράκης 3(1), Σαβουλίδης 4, 
Κουγιουμτζής 5, Μηλαθιανάκης 
2, Κατσούρρι 19(1).  

*Μετά το τέλος του αγώνα 
το μέλος του ΔΣ της ΕΟΚ, Λά-
μπρος Τάκης, απένειμε τα ανα-
μνηστικά συμμετοχής στις δύο 
ομάδες.   

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

24-04-2023 μέχρι 

30-04-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τρίτη 25-04-2023

13:30-17:30 ΚΑΛΑ-

ΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48 & ΚΟΝΙ-

ΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-71601

21:00-08:00 ΠΑΠΑΡΗ 

ΦΥΚΑΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ (Ε-

ΛΗΑΣ) ΕΛΗΑΣ 4 23310-

60064

Φαρμακεία

Στην 8η θέση του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος 

Εφήβων ο Ζαφειράκης Ν.

Κέρδισαν στη Βέροια και πανηγυρίζουν
την παραμονή τους στην Α2 οι Κύκλωπες!
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 29 Α-

πριλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας υιού, α-
δελφού, εγγονού, ανηψιού και 
εξάδελφου

ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΤ.
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Οι γονείς, Τα αδέλφια, 
Ο παππούς, Η γιαγιά 

Η θεία, Ο θείος, Τα ξαδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 23 Απρι-

λίου 2023 στις 12.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας στην Αγ. 
Μαρίνα Δοβρά η Αλεξάνδρα Γκου-
ντουλογιάννη, σε ηλικία 69 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 22 Α-

πριλίου 2023 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Ρεβέκα 
Σαμαρά, σε ηλικία 80 ετών. 

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οι-
κείους της ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 24 Απρι-

λίου 2023 στις 5.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας ο Παρασκευάς Ηλ. 
Χατζηευφραιμίδης, σε ηλικία 63 
ετών. 

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης  Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

 Από 25 έως 29 Απρι-
λίου θα ηγηθεί της αντι-
προσωπείας της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας για 
την τελετή της Αγιοκατα-
τάξεως του πνευματικού 
του πατρός, Οσίου Γερα-
σίμου του Υμνογράφου, 
που θα πραγματοποι-
ηθεί στο πάνσεπτο Οι-
κουμενικό Πατριαρχείο 
στην Κωνσταντινούπο-
λη από την Α. Θ. Π. τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο και την 
περί αυτού Ιερά Σύνοδο.  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι 
για τις δωρεές τους :

1. Την κα. Ιφιγένεια Βασιλειάδου για την δωρεά της σε 
κρέας για το γεύμα των παιδιών. 

2. Τους Ηλία, Ελισάβετ και Εύη Ανανιάδου για την οικο-
νομική δωρεά τους εις μνήμην Ελπίδας Γραμματικοπούλου. 
Ο Θεός ας την αναπαύσει. 

3. Την επιχείρηση κρεάτων Μπουτζόλας για την δωρεά 
τους σε κρέας για το γεύμα των παιδιών. 

4. Τα ξενοδοχεία «ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» και «ΛΟΖΙΤΣΙ» 
για την βοήθεια τους στην διάθεση προϊόντων μας.

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

ΙΕΡΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ 

ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
Τρίτη 25 Απριλίου στις 7 το απόγευμα Εσπερινός και 

Ιερά Παράκλησις στην Υπεραγία Θεοτόκο την Σουμελιώ-
τισσα.

Τετάρτη 26 Απριλίου (Αγίου Βασιλέως Επισκόπου Αμα-
σείας) 08.00-10.00 π.μ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία

Σάββατο 29 Απριλίου το εσπέρας στις 7 ο Εσπερινός.
Κυριακή 30 Απριλίου 08.00-10.45 πμ. Ορθρος και Θεία 

Λειτουργία
Τρίτη 2 Μαϊου το εσπέρας στις 7 Εσπερινός και Παρά-

κλησις στην Υπεραγία Θεοτόκο.
Παρασκευή 5 Μαΐου  (Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρή-

νης) 08.00-10.00 πμ Ορθρος και Θεία Λειτουργία
Σάββατο 6 Μαϊου εσπέρας στις 7 Εσπερινός.
Κυριακή 7 Μαϊου 08.00-10.45 πμ Ορθρος και Θεία 

Λειτουργία.
Τρίτη 9 Μαϊου στις 7 εσπερινός και Ιερά Παράκλησις 

στην Υπεραγία Θεοτόκο.
Τετάρτη 10 Μαϊου (της Μεσοπεντηκοστής) 08.00-10.00 

πμ Ορθρος και Θεία Λειτουργία.
Σάββατο 13 Μαϊου το εσπέρας στις 7 Εσπερινός.
Κυριακή 14 Μαϊου 08.00-10.45 πμ Ορθρος και Θεία 

Λειτουργία
Τρίτη 16 Μαϊου εσπέρας στις 7 Εσπερινός και Ιερά Πα-

ράκλησις στην Υπεραγία Θεοτόκο.

Κάθε απόγευμα τελείται η ακολουθία του Εσπερινού.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Εκδρομή στα 
Οχυρά Ρούπελ

   Στις 14 Μαΐου 2023 θα γίνει αναπαράσταση της Ηρωικής 
Μάχης των ΟΧΥΡΩΝ του ΡΟΥΠΕΛ.

   Είναι η μάχη που καταγράφτηκε στην παγκόσμια Ιστο-
ρία ως μια από τις ηρωικές του Β΄. Παγκοσμίου. Η μάχη που 
ολοκλήρωσε το σάλπισμα προς τον Ελεύθερο Κόσμο ότι  οι 
σιδερόφρακτες ορδές του Φασισμού (28 Οκτωβρίου 40) και ( 
6 Απριλίου 1941 Ρούπελ) δεν είναι άτρωτες, όσες γρήγορες 
κατακτήσεις κι αν κατέγραψαν στην κεντρική Ευρώπη. ( Εδώ 
είναι Βαλκάνια).

   Ο ηρωισμός του Ελληνικού Στρατού που ο ποιητής μας 
λέγει  μετριέται με το πύρωμα της καρδιάς και της ψυχής στο  
να υπερασπίζεται αξίες ζωής , παγκόσμιες ιδέες, ελευθερία και 
ανεξαρτησία του πάτριου εδάφους, έδωσε την δυνατότητα στον 
Πατέρα της Νίκης του Β΄. Παγκοσμίου πολέμου Πρωθυπουργό 
της Αγγλίας στρατηγό Ουίνστον Τσώρτσιλ να αναφωνήσει : << 
οι Έλληνες δεν πολεμούν σαν Ήρωες αλλά οι ΗΡΩΕΣ πολε-
μούν σαν ΕΛΛΗΝΕΣ>>.

   Η απαράμιλλη αγωνιστικότητα και η αυταπάρνηση των 
υπερασπιστών  των οχυρών του Ρούπελ στον αγώνα για τα 
ιερά και τα όσια της Πατρίδας, ανάγκασαν τους κατακτητές 
να αποδώσουν τιμές στους ηρωικά αγωνιζόμενους Έλληνες 
στρατιώτες και να ζητήσουν κατάπαυση του πυρός, διότι πλέον 
επήλθε συνθηκολόγηση και η συνέχιση της υπεράσπισης του 
Πάτριου Εδάφους κατέστη ανώφελη. 

   Καθήκον και υποχρέωση κάθε ελεύθερου πολίτη  να γίνει  
μύστης της αναπαράστασης της ηρωικής Μάχης των Οχυρών 
του Ρούπελ, αποδίδοντας τιμή και δόξα στους σύγχρονους 
ήρωες της Πατρίδας μας.

  Το διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωμα-
τικών του Ν. Ημαθίας προτίθεται, ως ελάχιστη συμβουλή,  να 
οργανώσει εξόρμηση – προσκύνημα στις Σέρρες την Κυριακή 
14 Μαΐου 2023 για την αναπαράσταση της μάχης των οχυρών 
του Ρούπελ.

   Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινω-
νούν με τα μέλη του συνδέσμου μας:

 Α.- Καρανάσιο Οδυσσέα τηλ. 6989992444 και
 Β.- Νικολάου Κωσταντίνο τηλ.6972828625  μέχρι την 

10/05/2023.
   Είναι αυτονόητο ότι η εκδρομή μπορεί να πραγματοποιη-

θεί αν  συμμετάσχουν τουλάχιστον 40 άτομα για πλήρωση ενός 
λεωφορείου.

   Το συνολικό κόστος του δρομολογίου δεν θα υπερβαίνει 
τα εξακόσια (600) ευρώ.

Για το Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας     
   Ο Πρόεδρος       Χρήστος Φράγκος

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 23 Απριλίου 2023 στις 5.30 μ.μ. από 

τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Κεφαλοχωρίου η Ευφροσύνη 
Μπιτζιοπούλου, σε ηλικία 91 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-
ντικειμενική αξία δια-
μέρισμα 1ου ορόφου 
επί της οδού Σταδίου 
(μετά τη γέφυρα προς 
Εργοχώρι) εμβαδού 78 

τ.μ., έτους κατασκευής 
1975, χρήζει ανακαίνι-
σης. Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλεί-
ται διαμέρισμα 104 τ/.μ. 
καθαρά, 1ος όροφος, 
ανακαινισμένο, μεγάλα 
μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 
6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα επί της οδού Ανοί-

ξεως, 105 τ.μ., 92 τ.μ. 
καθαρό, 2ος όροφος (υ-
περυψωμένο), ατομικό 
καλοριφέρ, 3 υτπνοδω-
μάτια, σαλόνι, πανορα-
μική θέα, τιμή 100.000 
ευρώ.  τηλ . :  6974 
065022 & 6944 663874. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογέ-
νους με Πιερίδων Μου-
σών γωνία, Βέροια. 
Τηλ.: 2331 300901, 
6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα, 1ος όρο-
φος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 
τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλι Ημαθίας (Κάτω 
Βέρμιο), πολυχώρος 
με καφέ-ψησταριά, δω-
μάτια, αυλή και  βοη-

θητικούς χώρους, στην 
κεντρική πλατεία του 
χωριού. Πληροφορίες 
τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλη-
λος να εργαστεί ως βο-
ηθός οδοντίατρου. Απα-
ραίτητη γνώση Η/Υ, καλή 
γνώση Αγγλικής γλώσ-
σας. Θα προτιμηθούν οι 
έχοντες προϋπηρεσία 
στο χώρο της υγείας. 
Τηλ. επικ.: 6946 145626.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ :  1 ) 
σερβιτόρος ή σερβιτό-

ρα, 2) ψητάς ή βοηθός 
κουζίνας και άντρας για 
διάφορες δουλειές (ό-
πως κούρεμα χόρτου, 
καθαριότητα κλπ)  σε 
εστιατόριο στη Νάουσα. 
Πληρ. τηλ, 6983430266 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρο-
λογος ή βοηθός ηλε-
κτρολόγου για εργασία 
σε τεχνική εταιρια στην 
Βεροια για μόνιμη θέση.
Προϋπηρεσία θα εκτι-
μηθεί. Τηλ επικοινωνίας 
6944865222 κ Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρεφονη-
πιοκόμος για φύλαξη 
παιδιού με γνώσεις. 

Τηλ.:  6934 322387 
(συζητήσιμο ωράριο, 
κυρίως απογευματινό).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά-
τες / εργάτριες για το 
Συσκευαστήριο .Α.Σ. 
«ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Δια-
βατό Ημαθίας. Επίσης 
ζητούνται οδηγός Γ’ & Δ’ 
κατηγορίας. Πληροφορί-
ες στο τηλέφωνο 23310 
44445, 6974761656.

ΖΗΤΕΙΤΑι νέος-νέα 
18-30 ετών, για ψη-
τοπωλε ίο-γυράδικο 
στον Αγ.  Γεώργιο, 
πλήρης απασχόληση. 
Τηλ.: 2331000999 & 
6972470912.

Η Μεταφορική Εται-
ρία ΝΕΟΣ ΙΚΑΡΟΣ ζητεί 
οδηγό με δίπλωμα Ε΄ κα-
τηγορίας. Προϋπηρεσία 
ευπρόσδεκτη. Τηλ επι-
κοινωνίας 23310 22022 
& 23310 67997.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ 
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€
           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO 
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331023774 & 
2331026974

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα :
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331023774 & 
2331026974

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
με γνώσεις Λογιστι-
κής και Μισθοδοσί-
ας. Πληρ. τηλ.: 6932 
245383.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-
σία έως 30 ετών σε κατάστημα 
εστίασης (στο κέντρο της Βέ-
ροιας) για service και βοηθός 
κουζίνας. Πληροφορίες, 6977 
588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη 

φροντίδα ηλικιωμένης στο Τα-
γαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 
23310 71653 & 6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 
ειδική άδεια από επιχείρηση 
στη Βέροια για πλήρη απασχό-
ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & 

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-
πό επιχείρηση στη Βέροια για 
πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-
να επικοινωνίας 23310 71553 
& 23310 62900, ώρες επικοι-
νωνίας 9.30 με 18.30 & email: 
nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 

Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσεις εργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολή βιογραφικού kormosemp@gmail.com
Διευκρινίσεις τηλέφωνο 2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr  

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ : ΧΗΜ_202304

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί λογιστές για πλήρη απα-
σχόληση στην Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση, ιδανικά 

σε συναφή κλάδο
• Πτυχίο Λογιστικής (ΑΕΙ- ΤΕΙ)
• Γνώση εφαρμογών ERP
• Καλή γνώση Microsoft Office
• Πολύ καλή γνώση Αγγλικών
Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσό-

μενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. καθαρά, πλησίον της οδού 
Βενιζέλου, 2ος όροφος, ασανσέρ, γερμανικά κουφώματα, θωρα-
κισμένη πόρτα, τέντες, κουζίνα εξοπλισμένη, 2 wc, προδιαγραφές 
επαγγελματικής στέγης (ιατρείο ή συστεγαζόμενα ιατρεία κ.λ.π.), 
προσφέρεται και για μακροχρόνια μίσθωση. Τιμή συζητήσιμη. 
Πληροφορίες 6947732852, υπεύθυνη: κ.Θεανώ Μάρκου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχανικά 
κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 τ.μ., γρα-

φεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο «66». Πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 6974997680.

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού για τη θερινή περίοδο 2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ: 
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Για αλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Η μεταφορά θα γίνεται με λεωφορεία της εταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.: 2331022774 & 2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT» 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. Ο.Ε. με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κα-
τηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα τα-
χογράφου & εργάτες. Αποστολή βιογραφικών 
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο 

τηλ.: 23310 74443 (ωρες καταστημάτων).



Με την παρέλαση σχολείων, συλλόγων και στρατιωτικών τμημάτων 
κορυφώθηκαν το μεσημέρι της Κυριακής του Θωμά οι εκδηλώσεις 
του Ολοκαυτώματος της ηρωικής πόλης Νάουσας. Εκπρόσωπος της 
κυβέρνησης ήταν ο υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος Βεσυρόπου-
λος, ενώ παραβρέθηκε και ο περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας, 
ο οικοδεσπότης δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας, βουλευτές 
και εκ νέου υποψήφιοι, δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι, εκπρό-
σωποι τοπικών πολιτικών, στρατιωτικών αρχών και Φορέων.

Η μνήμη των Αγίων Δισχιλίων Ναουσαίων Νεομαρτύρων, οι οποίοι 
μαρτύρησαν το 1822 κατά το ολοκαύτωμα της ηρωικής πόλεως, εορτά-
στηκε με λαμπρότητα στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Μεταμορφώ-
σεως του Σωτήρος και στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο προεξήρχε 
ο Μητροπολίτης Πειραιώς και Φαλήρου κ. Σεραφείμ, ο οποίος χορο-
στάτησε και στον Όρθρο και κήρυξε τον θείο λόγο και συμμετείχαν ο 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος και ο Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε Δοξολογία για την επέτειο  
του Ολοκαυτώματος και ακολούθησε τρισάγιο στο «Χώρο Θυσίας» στον 
ποταμό Αράπιτσα και ρίψη στεφάνου στον καταρράκτη, όπου θυσιάστη-
καν οι Ναουσαίες γυναίκες με τα μικρά τους παιδιά για να μην πέσουν 
στα χέρια των Τούρκων, Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με την καθιε-
ρωμένη μαθητική και στρατιωτική παρέλαση. Ακολούθησε η επίσημη 
δεξίωση στο Κτήμα Χρυσοχόου.
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P Μάστιγα η γραφειοκρατία στη χώρα, αλλά 
έκτακτη είδηση έγινε η θυροκόλληση του προεδρι-
κού διατάγματος για τη διάλυση της Βουλής...

P Είναι αυτό που λέει ο λαός: αν δεν το δω 
με τα μάτια μου δεν το πιστεύω.

P Αυτά τα ίδια μάτια που άλλα πράγματα τα 
βλέπουν με μεγεθυντικό φακό και άλλα σε τεχνη-
τή σμίκρυνση.

P Όπως λέμε: τεχνητή νοημοσύνη ντε.

P Να δούμε τώρα ποιος φρούραρχος θα θυρο-
κολλήσει το διάταγμα για τη διάλυση της χώρας.

P Μετά τις δεύτερες εκλογές η αναβάθμιση 

στην επενδυτική βαθμίδα. Μέχρι τότε παραμέ-
νουμε junk. Ήτοι σκουπίδια.

P Μετά το μισοάδειο και μισογεμάτο ποτήρι, 
τώρα και μισό ή ολόκληρο σκαλοπάτι.

P Το να ανέβουμε το άλλο μισό σκαλοπάτι 
δεν φαντάζει πια τόσο δύσκολο, αλλά ούτε θα 
πρέπει να θεωρείται δεδομένο και αυτονόητο. 
Καλού-κακού, κάντε ένα ευχέλαιο στη θεά Δή-
μητρα.

P Στις 11 πήγε στην πρόεδρο ο Μητσοτάκης, 
στις 12 έγινε σεισμός. Σαββατογεννημένος.

P Μα δεν μπορεί να μη με αγαπάς τα Σάβ-

βατα, που λέει κι ο Ρέμος.

P  Υπήρχε ανέκαθεν αφθονία ηλιθίων στην 
χώρα. Το διαδίκτυο όμως δημιούργησε μια ειδική 
κατηγορία: τους ηλίθιους με άποψη και αυτοπε-
ποίθηση.

P Το ίδιο ισχύει φυσικά και στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο. Όρα περασμένη Κυριακή. Και 
κάθε Κυριακή.

P Και:
Μια χελώνα περπατούσε σε έναν δρόμο, όταν 

ξαφνικά πετάγονται από ένα θάμνο τρία σαλιγκά-
ρια και αρχίζουν να την πλησιάζουν με απειλητι-
κές διαθέσεις. Τρομοκρατημένη η χελώνα αρχίζει 
να επιταχύνει το βήμα της, με τα σαλιγκάρια να 

την παίρνουν στο κυνήγι. Η χελώνα τρέχει όσο 
πιο γρήγορα μπορεί για να ξεφύγει, αλλά ύστερα 
από μιας ώρας καταδίωξη τα σαλιγκάρια κατα-
φέρνουν και τη φτάνουν. Τότε τα δύο από αυτά 
την αρχίζουν στα χαστούκια και το τρίτο σαλιγκάρι 
της κλέβει το πορτοφόλι. Στη συνέχεια την παρα-
τάνε και φεύγουν. Η χελώνα σε κατάσταση σοκ, 
κατευθύνεται προς το πλησιέστερο αστυνομικό 
τμήμα. Έξαλλη και τρομοκρατημένη, λέει στους 
αστυνομικούς:

-Θα ήθελα να καταγγείλω μια επίθεση και λη-
στεία!

-Ηρεμήστε κυρία μου, πείτε μας τι συνέβη! 
Πώς ήταν οι δράστες;

-Τι να σας πω; Δεν πρόλαβα να τους δω! Όλα 
έγιναν τόσο γρήγορα!

Κ.Π.

Πανηγυρικός ο εορτασμός του Ολοκαυτώματος 
της Νάουσας την Κυριακή του Θωμά
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